



Трое жителей города Кирово-Чепецка подозреваются в незаконной организации и проведении азартных игр (видео)



СО по городу Кирово-Чепецку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту незаконных организации и проведении азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 171.2 УК РФ.

По версии следствия, с ноября 2019 года по 10 февраля 2020 года трое жителей города Кирово-Чепецка: мужчина и две девушки, преследуя корыстные цели получения материальной выгоды, действуя незаконно, в группе лиц по предварительному сговору, проводили азартные игры на персональных компьютерах с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет» в нежилом помещении, расположенном в одном из домов по улице Красноармейская города Кирово-Чепецка.

10 февраля при оперативном сопровождении сотрудников УМВД России по Кировской области в указанном помещении был проведен осмотр места происшествия. Из помещения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

изъято игорное оборудование, в том числе 8 игровых компьютеров, компьютер администратора заведения, оборудование для подключения и выхода в сеть «Интернет», денежные средства, а также документация, имеющая значение для расследования уголовного дела.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, устанавливают обстоятельства произошедшего. Расследование продолжается.

Следственное управление напоминает, что организация и проведение азартных игр вне игорных зон является незаконной и влечет привлечение к уголовной ответственности. Обо всех фактах проведения подобных игр, которые Вам стали известны, просьба сообщать в следственное управление по телефонам: 8 (8332) 485-100, 8-800-707-12-40.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1438489>